

Dodávka 4 konvektomatů pro jídelny MŠ v Trutnově

Systémové číslo VZ: P16V00000004

Dodatečné informace č. 2

Název zadavatele:	Mateřská škola, Trutnov, Komenského 485
Sídlo:	Komenského 485, Trutnov – Horní Předměstí
IČ:	75009617
Statutární zástupce zadavatele:	Bc. Vladimíra Priputenová, ředitelka mateřské školy
Kontaktní osoba zadavatele:	Kontaktní osoba: Jiří Kesler E-mail: kesler@trutnov.cz Tel.: +420 603 575 647 Kontaktní osoby jsou oprávněny a pověřeny odpovídat dotazy uchazečů, poskytovat dodatečné informace, popřípadě měnit zadávací podmínky (zejména v návaznosti na dotazy a námitky uchazečů).

Vážení,
na základě dotazů více uchazečů Vám poskytujeme dodatečné informace k předmětné veřejné zakázce.

Přesné znění dotazu č. 1:

Dobrý den,

Měl bych prosím také jeden dotaz k zmíněnému výběrovému řízení :

V technické specifikaci je psána a požadována: „integrovaná samonavíjecí sprcha,,
Je toto prosím striktní požadavek ? v dnešní době výrobci od tohoto ustupují, neboť moderní stroje mají automatický mycí program a ten slouží k dokonalému omytí varného prostoru, Integrovaná sprcha je proto zbytečná a vše pro příležitostný oplach či doplňování vody pro vaření se ke stroji volí sprcha ale bez samonavíjení připojená ale na stroj
Navíc víme ze servisu, že samonavíjecí mechanismus není věčný a v případě jeho opravy je možná jen výměna c ceně cca 6.000,-

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje, aby součástí dodávky byla i „integrovaná samonavíjecí sprcha“, tak jak je uvedeno v zadávacích podmínkách. Sprcha bude využívána pro dodatečné funkce při vaření, například pro podlévání masa atd.

Přesné znění dotazu č. 2 a 3 :

Dobrý den pane Keslere,

žádám Vás tímto poskytnutí dodatečných informací k VZ P16V00000004.

Dotaz č. 2: Trvá zadavatel na nutnosti integrované sprchy? Jsme schopni dodat sprchu, která bude pevnou součástí stroje, ale nebude samonavíjecí.

Dotaz č. 3: V zadávacích podmínkách nejsou specifikovány přesné požadavky na teplotní sondu jádra. Vystavujete se tak riziku, že Vám bude dodán stroj se sondou s jedním referenčním bodem, což má za následek nepřesné měření jádrové teploty.

Děkuji za Vaši reakci

S pozdravem

Odpověď na dotaz č. 2:

Ano, zadavatel trvá na dodání samonavíjecí sprchy z těchto důvodů:

- sprcha je uvnitř bubny a tím je chráněná proti znečištění,
- sprcha je chráněná před tepelným žářem, jestliže konvektomat stojí vedle jiného tepelného spotřebiče,

- sprcha je chráněná před manuálním poškozením, kdy se **může** poškodit nějakým ostrým předmětem,
- sprcha nepřekáží při vaření nebo manipulaci s nádobím v **okolí** konvektomatu.

Odpověď na dotaz č. 3:

Konvektomat musí být vybaven sondou teploty jádra, která **komunikuje** s jednotlivými programy stroje. Další požadavky na provedení teplotní sondy a **počet** měřících bodů nejsou stanoveny.

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

V Trutnově dne 9. 5. 2016

S pozdravem



.....
Jiří Kesler, kontaktní osoba